Precision
Gauges

\/ersion 6

DIATEST
Hermann Koltgen GmbH

GERMANY
KAy F4PTRF ATV TR VS



ZfRRLE T

@ ISRV RRIFFITE VR

DLC Black Diamond

DLCa—74 7L " FAXYEIR-FGA47 - =KD
BT 5B 7a—7 Mg 7o — 2 Xy F Tk kL,

LV TANEGRENZFANED AT L

@i @K @7—1—R @LDHERX
Q7L @ATEER @F—i @I TNVHEFOLHEAR

new DLCO—Fr>%9

FAX T ANS R BNENE Y AT AIIRD LD 7 NED K0 52 o 4 18

@ TR

DLCa—74>7I2%0E 9,
DLCIZ\ 70— 24y 248 O £ 2 ) A i 2 i VB R
ERLET L BV Fars LW, SR

WREHEF T 72, DLCI— 74> /1%, 52 REACH ~

BUENZHERL TOE T,

FAXTFAMIE TV ELLOZTBROTES, B H, LB LTEDD
EBEMUTHITET FAX T AMUSEOIF 0 TH A HIEMEOIIC, —EB
ECRDTEW 2B IZEBL TBROITRZLEIHRLTHYEE A
EHE S A X T APDOFEAREAL (M6 x 0.75)1%. Hl E HPHAZE > THENT A

DIATEST 27Uy Mi—IbT0—T (T.T-FB. T-T. T-T-FB) 3 ic ainckpiamond -~

HLUWLWDLCO—-FVIICIEDbFET., [XXTER/B] :ﬁﬁiﬁﬁgﬁmmm
¥T-HM, T-T-HM, T-PA, T-TB-PA. T-3P, T-KERZEt ¢, DLCI—T1V/ TlkHHEEA, W ig’ﬁ&i%gﬂﬁ;ﬁ%
-7 —F 2 H W BE, EREHRERT S
X7 O0—71ZDLCI— T 1 > J DB, N

FLVYFA IV EYHVUY IR ESREBEARAERE

FAX T AMERE N E 2T I 2 25 T3 W EER RO DRIy T4 v ) A KN MR R R AT > T F &V,
ROLNEIHED TN, FF YA X THETIUI BBV EAESNE T,

M-00~M-5(¢0.47~41.10mm)D 51 ¥ 7 AMIV DO W E R E T-H2 LML, Z i CLHLEM R ER TV E T ZOWE
TAIREE 20— 2 A F HHEHE T HIM-1~M-5(1.5~41.3mm) DI 5E T T DORBRE I 5ERA ML IAATZL DD
NFEF . M5X~M8($26.3~360mm) % U'M6-FB, M8-FB (¢38.5~348mm) Dl T- F U7 S EINIAZHE fH e LT, 34
ORI ERS VMOV TVET,

PS4 X T ANDTE ALy MNIUTBF Ly T A7) TETAX NS =T Dy NI o TOE T DB A A% AL T
THCEDICH R eI T o T ET S

AR TGAROMEE D BRI, KEOWEH RE D70, BE LT 7)) - ESh T,

FAXTANIEBYA VNS =D HLET S S ERE -~/ 7ux—y %L
FTL T =TV I TS AT RATZE T O FUEEL A BRI B
B oTVET, 2 =yFUIUVY

3==—RL
4 =51~

M=RIEZRE
L =AEFRS

<
W

P

)
/S
,

N

Dl

4

G




—— ®/JVE:0.47mm HFX=R:360mm

LY TAMDLER
EEDIEE EE
@ 5% T-No. T-05~T-14 HAFZEEBOBHED2% f e )2 OSF B SE T-(E 71— A 3%) -+ 1000 HV
® ill5E 7-No.T-1.75~T-40" - I K 2= FE B DB E D 1% HBREA A — NG Foeeemmrmmeeeeeeeees 80 HRC
® 75> Y x—7u—7MK5X, MK6, MK7, MK8, MK6-FB, SRV (AT VL) v 63—64 HRC
MKS—FB&U‘[Eﬁ??‘Y‘T‘)‘ M2 SEEEEre ——FV (%ﬁ@%@) ........................... 1600 HV
T —DEBXA5mmD i KA 0.003mm HWETHHOFATIZYIER  ceeveeeerees 59 HRC
BRUSSE FA VT ANERGERY
@ JI5E T KO =—FVOM A M-00~M-5-- 0.2um M6 x 075+ CREAEJ 22 1~ BRI 2 T 2T Iy 7l
® 75 Yy—71u—7 M5X~M8-FBR I F.FBMEF. 77> Vv —70—7MK6~8, MK6-FB,
BT FYF A PDRIA A e KM 05um MK8-FB. &NV %—, 77 tH41)—)
THE T ROZIUTHE LTI RT ey (PTRR)
——Rv M1.7 x 0.25++++-- (T-T-2.25~T-T-2.50)
3 30 52 TR E T 2T vl T3 BB M2.3x 025+ (T-T-2.75~T-T-4.00)
W - THE 7 = RGEHE TIE 2 e B I M2.3%0.35 (T-T-4.50~T-T-9.50)
o TWETOT I TEERA,
K& D=—FIIAF — VLB BN E T, A2 —%5 (3ETED
FAXNT =V B~ ATORA—FERX—H =22 75D5
vy IUVT FHHTEET S A VT ANDHEIEN EEDA > T —%
W5ES B4 ZEEEDD TR ADE 7425 LTRSS,
VL Z OREAEBIROLET FAY T ARG
CFRXNA =T /AT I e P26
AT+ X (mm) | 0.500~1,500 | 1.750~40,000 S PFTFATA YTl e P26
BB Max. Tum Max. 0.9um R =L S S0 iy S P26
BEAE Max. 0.4um Max. 0.25um C FATIREULO00 oeeeeereerererrrerrererrerenrnnnns P27
EE HvV2,000 HRCB2~64 C FL TR0 vvvveeeeernnrrneeennnreeeannnnns P28
EIZY Ra 0.03um Ra 0.02um C FATIEL060 (F—F T a—h)  weerveereens P29
fﬁ*ﬁ"j”fx“uﬂ ¢-| ~300mm AN RMTD  cvvererererrerernenenn, P29 if,,
B = DIN2250CHEH§IC KDY '
O Y, X 0.500~1,500mm
| OA i
|
Te @ %ﬁé/ 2%
- moe
23| HAZX

OB Y 14X 1 1.750~40,000mm
OA

_ |

|
=N N
— T

twvbNo. 00 0 1 2 3 4 5
OA 20 20 20 20 36 45 60
4.5 4.5 4.5 4.5 7.5 10 12
h 2 3 4 4 7 9 1
ZL 1.7 2.7 3.5 3.5 6 8 10




YLV APEEEYH

: BREFIVPFTAMEYH m @ B47mm
twikNo. JO—JF BIEEEH AERS | ENSOAEMLEMHT) | HBRetlES
MOO (I 19.5 047~0.97 1.5~3 0.25~0.35 0.3~0.6N
MO (D 19.5 0.95~1.55 11 0.6 0.5~0.8N
M1 (@D |[25.3/30.6 1.50~3.95 17/22 0.9/1.2 0.8~1.0N
M1 M2 (D 47.3 3.70~9.80 40/50 2.0 1.2~1.8N
M3 D 48.5 9.40~20.6 50 3.3 1.5~2.0N
M4 (D 48.5 20.4~30.6 60 3.6 1.5~2.5N
M2 M5 (D 48.5 28.9~41.1 60 4.0 1.5~2.5N
BRI tYS : MOO/O.MO1.M12.M123.M234(3 LEeABZRFEDEcBDTY .
i T T AR N (V)] HM | p—
M3 twhkNo. Jo—JK AIEEEH BERS | BhoDRRMEMH) | $ERetBlIES
M1-HM 25.3/30.6 1.50~3.95 17/22 0.9/1.2 0.8~1.0N
M2-HM 47.3 3.70~9.80 40/50 2.0 1.2~1.8N
M3-HM 48.5 9.40~20.6 50 3.3 1.5~2.0N
M4-HM 48.5 20.4~30.6 90 3.6 1.5~2.5N
M5-HM 48.5 28.9~41.1 100 4.0 1.5~2.5N
va SCEREYS - M12-HM M 123-HM. M234-HMIF EsSER B A SHh B DT,
DL Ee Ly U DT KE | ssttemm
twikNo. Jo—JK AIEEEE BIERS | BhSDREMEMHT) | FBRstRIES
M2-KE 47.3 3.70~9.80 40/50 2.0 1.2~1.8N
M3-KE 48.5 9.40~20.6 50 3.3 1.5~2.0N
M4-KE 48.5 20.4~30.6 90 3.6 1.5~2.5N
M5 M5-KE 48.5 28.9~41.1 100 4.0 1.5~2.5N
MRV  M234-KE[F FicRBa=EHsahEcedDTY,
VN PRSP F IS ST FB K DLC) —
twikNo. Jo—JK AIEEEH BERS | BhoDRRMEMH2) | fBRetElIES
M1-FB(D | 25.3/30.6 1.50~3.95 17/22 0.3 0.8~1.0N
M2-FB (D 47.3 3.70~9.80 40/50 0.5 1.2~1.8N
M3-FB (D 48.5 9.40~20.6 50 1.0 1.5~2.0N
M4-FB (D 48.5 20.4~30.6 90 1.2 1.5~2.5N
M5-FB (D 48.5 28.9~41.1 100 1.5 1.5~2.5N
$EREYS  M12-FB.M123-FB.M234-FBl3 LEENBZ A EDh BB DT,
vios  NERRAILPFAMEVR [
twhkNo. Jo—JK AIEEEE AERS | BOSDRRMEMHT) | FERstRlIES
M1-TID 25.3/30.6 2.05~4.20 90/95 1.2 0.8~1.0N
M1-T-HM 30.6 2.55~4.20 95 1.2 0.8~1.0N
M1-T-FB(D 30.6 2.55~4.20 95 0.3(H2) 0.8~1.0N
M2-T (D 47.3 4.20~9.80 95 1.7 1~1.5N
M2-T-HM 47.3 4.20~9.80 95 1.7 1~1.5N
M2-T-KE 47.3 4.20~9.80 95 1.7 1~1.5N
M2-T-FB (D 47.3 4.20~9.80 95 0.5(H2) 1~1.5N

AERA VM RKDDFE)

=R BRYPFAMEYR
BIEERE (mm) 124 ahE \C==" 1EFEDIE
BRENEF © ©
0.47~1.55 MOo00 (D — — —
0.95~3.95 Mo1 (I — — —
1.50~9.80 Mi12 (D M12-HM — M12-FB (ID
r2 H2
1.50~20.60 M123 (I M123-HM — M123-FB (D
LEFDAAIEF (FB) 3.70~30.60 M234 (D M234-HM M234-KE M234-FB ([




YLV AMEZ2EYMDIER

A % Y O} . SO hT—%
twhNo. AT ol KL %2 tJT\U”/?(mm) 12T =5\ S0~ e Aeae [ av5or07—) | EbSONERE e
F#| No. SAIEEEE (mm) = o F7vay | HbF— |0.00Tmm[= M = 2 | H1 | He | (N
T050 |0.47-053 R-0.500 15 0.25
T.055 | 0.52-0.58 NOO-030 R-0.550 1.8 0.27
MOO @ | & | F060 [057067 R-0.600 MH6-51| 1m-0.8n| 195 | 20 |0.25 0.29 0.3-06
T0.70 | 0.65-0.77 NOD-040 R-0.700 25 0.31
T080 |0.75-0.87 R-0.800 2.8 0.33
T0.90 | 0.85-0.97 R-0.900 3.0 0.35
T1.0 0.95-1.15 R-1.000 | R-1.500
T1.1 1.07-1.25 R-1.100
MO @D 5| 112 1.17-1.35 NO-070 R-1.200 MH6-51| 1m-0.8N| 19.5| 11 | 0.50 0.6 0.5-0.8
T1.3 1.27-1.45 R-1.300
T1.4 1.37-1.55 R-1.400
T1.75 | 1.50-1.90 N1-100 R-1.750
T-200 | 1.80-2.20 NHM1-100 | R-2.000 253 | 17 |0.65 0.9
T225 | 2.05-2.45 NFB1-100 | R-2.250
M1 @D T-2.50 2.30-2.70 R-2.500
M1-HM | o |T-275 |255-2.95 R-2.750 MHB-51|1m-TN 0.25 0.3 | 081
T-3.00 | 2.80-3.20 N1-150 R-3.000
M1-FB@® 7325 | 3.05-3.45 NHM1-160 | R-3.250 306 | 22 |0.95 1.2
T-350 | 3.30-3.70 NFB1-150 | R-3.500
T-375 | 3.55-3.95 R-3.750
Wi T4.00/1] 3.80°4.20
T-40 3.70-4.30 R-4.000 | R-5.750
T45 4.20-4.80 R-4.500 | R-7.750
T5.0 4.70-5.30 R-5.000 2.00
T55 5.20-5.80 R-5.500
M2 @ T.6.0 5.70-6.30 R-6.000 0
M2-HM T65 6.20-6.80 Nz2-270 R-6.500
Ve 12 | 770 5 o0 S m?énge-ge%o R7.000 MHB-51|1m-1.5N| 47.3 550|050 2 |05|1.2-1.8
T75 7.20-7.80 d R-7.500
M2-FB @D T80 7.70-8.30 R-8.000
T85 8.20-8.80 R-8.500
T-9.0 8.70-9.30 R-9.000 50 |2.75
T95 9.20-9.80 R-9.500
S TI00/2 [9.70-10.30
T-10 9.40-10.60 R-10.000 | R-10.500
T 10.40-11.60 R-11.000 | R-11.500
T2 11.40-12.60 R-12.000 | R-12.500
M3 @M T13 12.40-13.60 R-13.000 | R-13.500 4.00
M3-HM T-14 13.40-14.60 | N3-310 R-14.000 | R-14.500
M3-KE 11| 115 14.40-15.60 | NHM3-310 | g.15000 | R-15.500 | MHB-51|1m-2N | 48.5 | 50 050| 33 [1.0|152
T-16 15.40-16.60 | NFB3-310 | R 15.000 | R-16.500
M3-FB @ T17 16.40-17.60 R-17.000 | R-17.500
T18 17.40-18.60 R-18.000 | R-18.500 5.00
T-19 18.40-19.60 R-19.000 | R-19.500
T-20 19.40-20.60 R-20.000
T21 20.40-21.60 R-21.000 | R-20.500
T-22 21.40-22.60 R-22.000 | R-21.500
M4 @ T-23 22.40-23.60 R-23.000 | R-22.500
M4-HM T-24 28.40-24.60 | | o .o R-24.000 | R-23.500
- T-25 24.40-25.60 R-25.000 | R-24.500
M4-KE 10 | 108 oE 40.56.60 mgéﬂsei_ssﬂoo R-56.000 | R.25.500 | MHE61|1m2N | 485 | 90 |5.00|050| 36 |1.2(1.525
M4-FB @ T-27 26.40-27.60 R-27.000 | R-26.500
T-28 27.40-28.60 R-28.000 | R-27.500
T-29 28.40-29.60 R-29.000 | R-28.500
T-30 29.40-30.60 R-30.000 | R-29.500
M5 @ T-30/5 | 28.90-31.10 R-30.000 | R-31.000
Mo-HM T-32 30.90-33.10| R-32.000 | R-33.000
ME-KE 6 I_gg gi:gg_g?}g NHM5-350 2_221888 2_23:888 MHB-51|1m-2N | 485 | 100 | 5.00 |050| 4 |1.5[1525
M5-FB (D T-38 36.90-39.10 | NFB5-350 | R.38000 | R-39.000
T-40 38.90-41.10 R-40.000
TT225 | 205245 R-2.250
71250 | 230270 | N'1-100 R-2.500 253 | s0 09
M1-T @D TT275 | 255295 R-2.750
TT-300 | 2.80-3.20 R-3.000 MHB-51| Tm-1N 0.8-1
MI1-T-HM| 8 | 17325 | 305345 R-3.250 806 | 95 12103
M1-T-FB TT1-350 | 330370 | NT1-150 R-3.500
@ TT-375 | 355-3.95 R3.750 |FIRIYRFVvay HRERE (G TAIHZF VYA (B4mm)
T-T-4.00 3.80-4.20 R-4.000 TV2-64.TV2.5-64 &FIXK U EEDRETY .
TT45 4.20-4.80 R4500 | R-5.750
T-1-5.0 4.70-5.30 R5.000 | R-7.750
TT1-55 5.20-5.80 R-5.500
M2T@ | | T80 | gl0se0 h e300
M2-T-HM TT.70 670730 | NT2-150 R-7.000 MHB-51|1m-1.5N| 310 | 95 17 |05 |1-15
M2-T-KE | ' | 175 7.20-7.80 mﬁgﬂge--ssoo R-7.500
M2-T-FB T-1-8.0 7.70-8.30 R-8.000
T1-85 8.20-8.80 R-8.500
T-1-9.0 8.70-9.30 R-9.000 |- e HREREFFTRIZAT VYA (B4mm)
T.T.95 9.20-9.80 Ros00 |° JATIATYYEY TVAE4 TE ERRUIEEDRETT,

#1 AIEF TUR#E)DLC-T-HM () T-KE(E5=2v2)-T-FB(LDUA-DLC)
#2 Z—RI REAEF BEAET. ESSv AR FIRAATER T FBRIEFLT-TAIRFIIFELFRCHDET . Z—RIVERF— LREBERNGDET,
CRAIEFROEYT VI3 EYNNo.M T EM2DEHFEICIHHRZE B Ao



LV AMNTFAET

4 1.BEAEF

T TR M TR R0 B ATZE DT, = — Vb
BT TOET . TRSORANRIEDOH BT S kT
RAET BN ST 06~30M O H G do) T o 5 1%
| $15~41Imm(MI~ M) B S 1 7 NI T £ AL 4B C)

4, M2TIZb) 7 2 AN KD RESE T4 8 F 3 g+,
v . 2.£5SvIAEF
VEF TS OHL KEDF oA R LT V3= 2 4,

KF01umDNEFRE T Iy 2tk EIFL7zar s 7 ed 9 —hLT
FBLAL, ENSDEEITHLE S o A ar (BRI 2 1 (T-HM) &Y
50%7 v 7 LET o £ 737 JllE T-13¢3.7-41.1mm (M2~M5) D#iPHT
HHET

3-1.FBAIRF (D
FBIIE 1 OTRA A A>T B0 T B A LIS
TV ONER EATEE T FBMlE F13¢1.5~41.1lmm(M1~M5)D
RHE S A X 7 AMHE F- L A UHEPH T3 FB= — FVICIEBHERIC I 2524

ANTHVET,
(3-2) T-SupFB (D 3-2.2—/I\—FBAIEF (D T-SupFB
FBilll % X0 A W O EHTEF T,
T-T T-SupFB-1.75~9.50 EE i A*50.1lmm
T-T-FB (M T-SupFB-10~40 JE[fi7*50.2mm
3-3. 1 ZERARFBAIEF (D T-FB-CS
T-T-HM FBMIE T-OHUNCaF RAD BN DTT,
@E-DTFB@ (3-3)TFB- 03‘319 T-TKE T-FB-CS4.0~95(=—F NFBCS2-270)

2 #iPH 3.7~9.8mm
K7 F—RT7—FEG=27~4mm. HEZD=35mm

4.0VEFRAET (O

$2.05~9.80mmDHM TRV ADHE M T LI ZAF > aredtic
FEALEY

5.I5Z2h5OVIAEF (D T-EL
MEEP1.17~2.05mmTEE100mmE O 7l E T3,
T-EL-1.00~1.40(=—F)\V NEL0-070)
T-EL-1.75~2.00(=—F)\ NEL1-100)

6.=R"AlEF
BHEHE T 07 Y EIVIEIIZ120° DM Z BWT HDIAALE =20
R =V ILT Y ELOF W E T T

6 7

P4 Zmm AIEEEMmM ——RJL No.
5~10 N3P-2-270
—0.25/+0.30
10.5~25.5 N3P-3-310
26~100 +0.60 N3P-3-310
7. ETRBANET

AT I O I BRI AE L9 o A #EPH 5~ 40mmo B2 HE T EFB I
HY=—F b NENFEENPFBE AL TT S,

8.5t ABRAET (D
EGEEFE o794 TV SOl 4220 —5)—T7 575 —(TV64-D)
U B 4 A U UCI -C A 203 L5 o 305 i R 2.80 ~

T-GL @M 9.80mmo =— P T- T E Tz HLET,




S4YFANETIEHY— =

AVIT—FRILT— | MH |
RIS — | MHE-51

A E5ImmTM00~M5DEy M B L TWET,

\Z
o & W A MHG-150, 200, 300 \%,

HHPE10mm T X2150mm. 200mm. 300mm O 3FHBH)E S, BlEl S
LT IR RO AALE R EFEH L TE T,

Y—IENRERKRIVY — MH6-73-R

Ry 2T LA 2V =y DWE T HFEHI W E FAIRIZADR K MHB-51
HDET,
FIRAIYIARFTYYaY

TEE LT IR DI A E AL ThEd o

p N = o ) MHB6-150 TV4-64

91‘{%?){0;“%?63:—FDE0)§_%; E<7IL§‘J o MHB-200

1 EEFTRIIRTFYVaAY TVS |

HHE8mm, p85mmIL L DROPE RS ZI RS 57201 HALE T, MHB6-300

2 HEp10mm FTRIIRFTYYaY TV10
Iﬂlﬁﬁ(ﬂﬂﬁi)ﬂ FAX T ANy M6, 7.8 M6-FBIZAE L E 9, T-T
ST-FIRAIIARFTVY3aY TV2/TV2.5/TV4 ﬂ

T 0 —7 (INEGE RN E )L E RS2 S 720 HLE T,
MERZINE T 5RO A X 5T h2mm, $2.5mm. pAmm D 3 4E

HHYET MH6-73-R
FIRLHAFYYaY
V2 5E2.0mm | @ ® ® ® M1.7 x 0.25 TV8-64
TV25 #22.5mm ] [ [ ([ ] M2.3 x 0.25%
TV4 #24.0mm ([ J [ [ [ M3.5 x 0.35%
TV8 5428.0mm [ J [ J [ ] [ M6.0x0.75
TV10 #210mm - - 240 [ ] M6.0x0.75
¥RV —RIDRIEFTNTMEx0.75TT,
O—9Y—75 75—

FORGTZFIL L TR T2 RO PTHllE CEE 3 AR s ¢
SHZRWE O EH EOREIE L TWET

BAZIYFAUL
BIZIZZ DB EB Y BB EOSGOLII T—rE—2L
THEEDHBEAD O - THRAT 25 8§ o LB ir/h
FIBIAE 3 2 E 7O RS IR SIC27TmmE N R 725D TY .

FITR AbvT TAS8
LB O — A XD K%, — EDORS TR T HOIIEFIHEF T,
F T A AN T NI DO RERAE T DAY RELTHHZ E 9,
AN T FARZEER MO AN FD ROFOTa—T O f fEx—
FIZLE T IELWIlE 2B, RAST — 7 ¥ — A FEHE T LT L
THATHAIEDWETS T T A AN T2l § 5k, TVSDAME
GBMMD T T ALI AT V3 ay BB T AN T TAAZIILE K ¢
24mm, $p45mm. p60mmDLDHHNE 9,

TV8-64

TA8-24
ENRSR7 ST I— | AB-6-F |
FAXNTF =Y DMl ET % OvoFwk EHBEZRALEAU—T
LEBEIETHPSEET M6 :V(\)I;s M6 x 0.75
M-00 K O"M-012 1352 JEHLY =
FHFTLEE N, %

e
f
©




RBEBFIVFITRAIIR MST58/80
KR XRTN T V—=A AT 273ayINT W Ty T N T —IkED
INSWER OB T ER AN T ERENDE I/ a0 O#HiPlThH-
T =254 mIIREL RTINS W ARl A7 VR TF s,
T —2%F—7 M N—= A MO RKENLN—TFA Y FAMIE F D
ANETFTTFEWGRAER T TAA N 7RI L) — E DR S TOR E A fiE
T METIRICAD, ZLTANET BDTIvH, 725 5 —78—,
FTNT == DRk R CEF T 7 —2%90°[m L, B2 408 LC
HIYEDRMREIToTFEVAR=ALEMDO LA 2 =T, 7 =7 WMIED
EEICTHIEFNET L BHOT =02 R BT L EDE T 200F T Yay
ELCTHREBEAVT Yy F AR 70 =T 4 2 7 RNVT —SH-TOMHZB T30

LEd,
“l
==
=

il
AL
N

- j
|
B - D

()

60-140

RV

=\

—
=
|—

173-250

@58.

max.33

84
=

20—-F14VJkRILS5— SH-T/SH-T-F
TA—=T A4 TRV = I BT 29X TAFVRRLZIN—=H VAT VR
BT A X T ZARORE T H RO A BITHENL T, RO T
HBIIZHNE T OO EbEERITWET  TUO—T 4 V7RIV 38D THUE T,
fED6~157"F LOMFIZH IS LE T o

@13,5h7

s

SAVTANRRTY

K

a0 E
¢ J‘x N;\
.gm a0
I Fs0 Ay il
e &
T,

MST-WAS58
(MST58H)

SH-T

MST-MT80
(MST80HR)

[ Tuns

F—JILDER : 58mm (MST58)
:80mm (MST80)

F—JILDARO—% : 33mm

DEDFE

(A LHNST—=TILOHDET) : 48mm

J—IDRKREE : 90~100mm

LAROTE 140X 175X 240mm

HBE : #5ke

FIvav

VP EvFXUL : MST-WABS
»80mm>—JJL : MST-MT80
JO—F4 VIS — : SH-T

SH-T

SH-T-F
YIS

| fanid

ATFLEZE  913.5mmX22mmEikd
BIEFETIFER : MBXx0.75
AVIT——FATLRE  ¢8mm
JO0—F«VJ&H : $10~1.5mm
RI75E MRS - $96~15cN
BHE:#160g



A=NN—=HILRAFVR
B ZALIME NIV T RTF A DRk, TN — 27— 2D K O ik 8 e IS
FRCHIE SN RS VR T HTEICIREE TEH D T R AR BAEICED DY L 72
T—DROBENTEET T — T M TR EbE R ELFE LD,
W EE I T Mo B2l ET2THAHNET . BRI KA -V T,
FEHOT— A IFENTHAT A X T AN TIZB) TRICADE T B1&%
D BHBERFT T ALY 712, — EDEETROMENTEE T AFUF
WIMET = AT =T (FAX T ANKVT —DRDYID) A D
G8MmMOT YT Y T EAFTTHIET B H DIAT A A EOHSTH X%
[ B X B ENTEF T o 7O—T 1 I FNVF —SH-TORMHZ BT THOLET,
I7—70—brF—7 WA R HDE T, (MST-1.120)

[ uil;-
25 : 440mm
BXEEAN—2 : 130mm
F—J)LETEER 7 — LEDBRR : 260mm
F—JILOHRDNEZFIS LV YNRABER | 75mm
F—JILDiE : 102X 100X 20mm
N—AD% : 1565X230mm
V7 &yF AU (MST-WA) ffE
BE  f21ke
F7vav
JO0—F4VIRILY— : SH-T.SH-T-F
BE&T—JIL
MST-MT130: 130X 100mm
MST-MT160 : 160X 100mm
ANTHS— 40¢ : MST-KR40
NS—(FAVILT—IEITA) : MST-KR30
JJ7—L : MST-AA-BMD (SH-BMD-308U1H)

MST-KR30

- MST-AA100
. MST-AAT50
- MST-AA200
N
K MST102
(o] A
/ g \ G
J g os0
E F G /’
remilae
c ‘ % ’ )
: ‘ ., .
4 _"\ 2 \
D S
o L P
2
% | P
2 A Q
40 o A
. 8
. B
g \ 8 o2
225 158




KV WEAER
YL VYFAMNEYNTSYIv—517)

AIEEEHE : 19.5-343

74X T AIM5X-M6-M7-Plus-M8-Plus 2 U'M6-FB-M8-FBI&
IR ARIEL N —%H o727 T 0 D — KON Z 2T,

A= Ta—T3h TV EFTTT O THNER ORI, LAX-EERR
POREINTVET,

KOBEMSTAXTAND T2 V=7 VEMIIL, BIE AL A
ATHYMOFTRMD TR THEEE ANL DL 70— 2 X052 il
THVETOT IEFICH A HYIGEL RSN TNET,

FA4X 7T AMMG6-FB-M&-FBIZ 1L ED /W EL TRkEF SNz D TY,
M5X-M6-M7-Plus-M8-Plus®#ll 7 s AN T A5 _E10mmi kL,
M6-FB-M&-FBIZEK i 25 1.6mmO T O EATTEE T,

KOBEHIAXTAND LI ATV arymn g — K OERH
FTALI AT v ay DIRETy I, BB IREH O, ke
=T VOEETIRER B LTAEH(T )2 L ThET,

r—3Y ~vyRFMK5, MK6.MK7-pluss MK8-plus. MK78-plus.
MK6-FB,MK8-FB: L7 A5 >3 av RNy — kN FTALI ATV
Ta A BHES A X T ANERAAL (M6 x 0.75) 24 L. BH W
DA ¥ T AMIEHOENEDHMAN.THIENTEET DT,
R AR TERICO RIS I HE T,

PR T 25 v a ZS-E-Plus (100mm) 23813 52212 X0,
WEEImMEL LW E AU REE LD E T,

M8-Plus
1. 5—=JAwR TS5V Iv—94TEE Y DL #mm
twhNo. BIEEE RNERE | FAEFES | AERIELD) m &
MB5X 19.5-34.5 150
M6 26.3-110 150
M7-Plus 505233 | 200 o e
M8-Plus 130-332 : 300 AT
o M78Plus 50.5-332 300
MKS M78-Plus MB678-Plus | 19.5-332 300
M6-FB 385115
M8-FB 70.5-343 o
M68-FB 385-343 | 0.001 180 2 SAFAN
868 | 195343

HTITRAIIATVYIVERERT TEICKD . BEITRLTDIENTEFT,
[ i B IS5V Iv—D2EE4LEmMmORARE=3UM
@iFRUMEE - &=A0.5um

2. BEFVEI HMT 3. {ETIRFYYaY | zs |

2.1 #BEr7EIL(ME5X,6,7,.8H) ZS-A
(10mm)

‘ HMT-1 7S-B
(20mm)

HMT-2 ZS-C
(40mm)

ZS-D
o) s -* e
ZS-E
- HMT-4 HMT-0 -Plus
(100mm)

4. A VI —FRIY — (FEH) | MH6 |

£ & 5Imm 150mm 200mm 300mm

5. FIAIIAFT VYAV (FEHM)SHE10mm
£ <& 240mm 500mm
HMT-5

HMT-6 HMT-7

2.2 FBA#E®REYE)L(M6,.8FBA)

10



KL AIE A ‘
ERR e AN DN -

|

:7f5:/5)17"57’f:7ﬂ%ﬁ§122/FUDﬁsﬁﬁ O IEEHESR
M5678 M5678-68
twhNo. |  MBX M6 M7-Plus | M8-Plus | M78-Plus | -Plus M6-FB M8-FB | M68-FB | -FB-Plus
SIEEEHE 19.5-34.5 26.3-110 50.5-233 130-332 50.5-332 19.5-332 385-115 70.5-343 38.5-343 19.5-343
MK5S M5H [ ] [ ] [ ]
MK6 M6EF (] o o
MK7-plus M7H [ ] [ J
1. 5—I~wR MK8-plus M8H [ ]
MK78-plus | M78-FBA [ ] o [ ]
MKEFB M6-FBFA [ ] o [
MKSFB M8-FBFA [ J o o
HMT-0 No.O GEEA=) () () () () [ ) [ ]
HMT-1 No.1 ) ® () () [ [ [ J
HMT-2 No.2 ) ® () () () [ ) [ ]
2. BEFIEN HMT-3 No.3 Ld d Ld L L4 d L
HMT-4 No.4 o o o o [} () o
HMT-5(FBA) | No.5 [ ] [ ] [ J [ ]
HMT-6(FBA) | No.6 [ ] [ J o [
HMT-7(FBH) | No.7 (@&i=() [ ) [ J [ J [ ]
ZS-A 10mm [ ] o [ J [ J [ ) o [ [ J (] (
ZS-B 20mm ( ] [ ] [ ] [ ] ( ] [ [ J [ J [ ]
3'1Efszay zsc 20mm ° ° ° ° ° ° D ° °
zs-D 80mm [ J [ J [ J o [ J () o
ZS-E-plus 100mm o o () [ (J [ J
MHB-150 150mm () ] [ ] [
4. (VI —5 MH6-200 200mm o
LS — MHB-300 300mm ) () () [ ()
MHB-51 51mm
5 =z TV8-64 ®8 64mm
; S5y | TV10-250 | @10x240mm
TV10-500 | ¢10x500mm
6. BRAVIYFAVN | W6
7.99IWo5F W6-DKS
8. yhAE7VEIL MZT6.5 Moo L 8 9 °
MZT6.5-plus | M7.8H [ J [ J [ J o [ J
SW7-G 7mm [ ] o [ ) o () o 0 o0 o0 ()
ANF SW7-9-G Zmm+9mm ® Y ° Y ® ) o
SW10-G 10mm o [ J (] ()
V=% sSw3 3mm [} [ ) [ ) [ ) [ J [ ] [ J
1EHFE ET-E @ o [ J [ J [ J @ [
ET5678 [ @ [ ]
SAVIVT—T Tm-2N 0.001 X 1mm o o @ @ [ J o @ [ () ()
FI9)A VI —% | MDU-125-M | 0.001x12.5mm [CHLICKDZDMDEYNEHRET , (fl:M67-Plus. M6-6FB)]
tyhEPVEILMZT-6.5 W6 (B) TV8-64(5) MHB-51 (4)
IAPFANERAUOA—5TEINT S FTvaY) FTvav)
BEICERVELED, _

WEER7FYFAVNEERLET &,
I RVWETBTORIENTRETY o

MZT-6.5(8) "
(LA vk7ous() _

=" W6-DKS(7) (#T7va)

R SV sonss7
BATSvF XU NEERLE
Wl i“‘ BA LY —ES—IAVRD

AEZREIDDICERALET,

M5678-plustzvb



DIA-COME C2-JS

DIA-COME C2-AL

DIA-COME C2

' ' DIA-COME C3-45
DIA-COME C3-JS

ANRAMNEST—TIL 47 Ls

FAT 3 LEIHVE R O EEST 0 SR € 24T ) HI TR o A

ISP E RSB TY o

2RE F 72X 3mME QOB EY v E1HOW B V12 X 5)H

THET I,

@TEXTLERET

O KELHEEHEH.

OARAmMmHHSHEIBE0mMmS,

OFLEkICEATE IS AEE,

QOARENR. ANE . HEEFLDEFDAE,

OSHBEBRIEE r2um(RILEEEAE £4um)

OEETLRIFHEIL T,

@& ETLURTTAIE o

@RS RIEDYIEE A IFENRF,

QAR OREIFBIEES . ODS 1ONFE THRETTAE,

@ SEDT—U(CHITHEWVAIEES.

OXTEEICLDEETHD,

QT VIA VI T—H— o0V )\L—5F%
FIZIA VI —5  BF F7O—THEDFIFAlEE,

DIA-COME C2, C2-AL, C2-JS/ C3-90, C3-45, C3-AL, C3-JS, C3-JSL

LB TS RAE LA EDS BYEITH L, 74 7T 2I KRB 2 A £ OB LS AR RS TwE T,
ZO"COME"JIEZ B Z, 4RI R TR STV (RITDT5% 3 i)

L B S B BEZCOMEDR BT
FAT ANZTIERNT 7L 2 o TOE T OTAEEB, TURIMO 22 B35 T #E A LE T .

PN K ORI 5E (25 R E 72133 R I G Ay b R 77T A o B T il ] B - T A P - P R TS - ) o JE - B P BE P AT BE 2%

WEHETT o
TUFVIIVEHINTIY ZAT L (FMS) ICHHHAA T TIEEM Oty TV JZEIE T L ARICEEEEZT 2T EN TR
BRI EEE MM F—2)U mm = RAEREEE MM F—2)U mm =
S 5 ] Az | mE | Eeke 2 ] FuAl TAX | mE | Boke
DIA-COME C2 0- 90 30-105 ®»150 60 35 DIA-COME C3-90 ¢0- 60 ¢35- 80 ®175 80 5.1
DIA-COME C2-AL| O0-155 30-185 |210x180 60 54 DIA-COME C3-45 ¢0- 80 ¢40-100 ®175 80 5.1
DIA-COME C2-JS| 0-245 30-275 |325%X175 60 8.9 DIA-COME C3-AL ®0-110 ®40-140 |210%X180
*REMBER 7 VEIBEERRILY— BIE7VEIL (256mm: 118, 52mm: 21&) DIA-COME C3-JS | ¢0-170 $40-220 [325%175
- DIA-COME C3-JSL| @0-428 ®30-450 350
7oeYU—(FTv3v)
2 THENERR | pyTs— AETEIL naz-n| SN
12 ’LO.I gJ:
[c]0o] ° ‘
& < =] i @ o
$8g6 86 J }
-
[ % CO-MH-38 | CO-MH-110 | CO-A44-S |CO-MI-16-52 |CO-MI-10-52|CO-NI-5-48-S CO-MT-S | MUZ-20
CO-MI-10-52 i co- ) 510 =0 NEW RSTES  |RSTEE |INEVWARR [UIR—RE (91700
COMI548S o\ ot . FUEN |FVEL  |FUENA |KHEO  |IEEORE | 085mmhS | IFTL—h [1vvr—58
COMT-S co- EEA EER 79T5— | AIER EWAOVS— | OROAIER 19A70v3Y
" RILT— RIS — NORIER
=
. fEFEEE : |EREE: |fl: -
! N $2-100mm | ¢70-165mm | C0-HI-5-48-5 | EXFS 37
| e BREE 3m
MUZ-20

12



DIA-COME C20{ER4l

EVWNOARRIEHND Y F—RT—) HULEBPROIMEAIE \E5—T)LCTRE-160TD
INESLREEBNDAIE

=9 J0vo% %R

SHRAVNETE | CEER)CEB

BEDR—ILNFUVIREEY
ICRBIERIE INEVAERIE DHVERIE

MR—=IL7VEL2fEERM T CKD NEEDOHRFAE(EVvFREODEV1E M—=IL7VEILER MY I\ —(C KD EEED
SN RIE cEUI—UVIEI1E) EyFAE
AIEH
1. AEOAIE 2. NEVNBORE ez 3 AAHERORLEORE 4. WEERUNZ IS4 Y DRE

HOHYYE5-7:9-256mm

M e
U T

~—

5. StBDAIE 6. EULWEDHIE 7. ZDODHNEOROREILEDEIE 8. HEERUNATS 1V DEIE
|_ 3 f —| ]
o] [[& {}
=\ L J Lcl LJ [
— —

13



471

W57 —7IVDIA-COME*IZ320D R olz P A AHHNET
ZD3HA ZADBY T N ELAM O EDHFE SR ELIZ,
P 5E #PAIZL N =2 VIIZIEMI S #:C11.5~300mm. Z L CMas i
TO~275mm T o A7 — VI LM & T 0T, LB To
HSE I T3 o B VESE DM SE R DL o7 T o
Misf 22 H L7220, NI SIMIE~NOZE HH F Rl HLIC
TXF 3. COMERI»r OB EME L& 7 elr DT85 7 e
L TOET B EM Iy 7 MEIMIBLAIMa #:2 Il E T 5

C2-ZM

DIA-COME c2-ZM

F7ANFRAAET—T IV

DIA-COME

INTREELF B 2> 5 2 ol #PHIZ20mm T3, W )

Mars 2 hOBBREA Dy —F 2oy MIEHE LI TERE T,

FEAERTDA VI = DAT LPIhTIZTI T T TEE T,

52 4% BE130.002mm T

AW E &R T 72 S OREHE R E 2 T AR NI RO g
AT AL (ML AMED) OB R S m OB b T&EFE T,

i Mi Ma Eeyrard Vi IEE= =y Ma |
Extvh (BRI R—IUE®) | (F— =R )
BART—I DRIEEEH 70 ~ 120 mm 0 ~ 80 mm
SElEOAE
EEER R—=IL7VEIVBYR—k 27
ANV TIN—: 14
EMKESR R IR—ILFVEI | 24 (R—Ea@adrEaL)
- Mi Ma , Mi Ma
C2-ZMKit 1 (ERIATR—IE) | F—) —R— ) Ca-ZMKit 2 (ERIAR—IVE) | (F—) =)
—_ g ~ ~ =
IZNEET—oE—2H 18 ~ 120 mm 0 ~80mm .;ig);ﬁfzﬁﬁ 20 ~ 120 mm 0 ~ 80 mm
PEITIRYR—N: 14
RS R—IL P IRRILS — : 25 e o L
@ —s —LPUEIEEN R~k : 2
NEVNT—IE— 2B R—F—T) : 25 R et
o o R—ILPVEI KS-ZM3-¢ SEH AT S R—=ILT7VEIL KS-ZM3-¢.KS-MU-¢
EIAZE (LB IR (R VBB EE )

R Mi Ma i Mi Ma
C2-ZMKit 3 (ERIATR—IB) | F—I =L@ Ca-ZMKit 4 (ERIATR—IVE) | (F—) =)
B (BB
i 70 ~ 120 mm 0 ~ 80 mm 70 ~ 120 mm 0 ~ 80 mm
@ o R=LPZVEIVRY K=k 27 sttt R—ILPZVEIVREYR— : 25
e v TIN—: 14 (M2.5RUH) Ll (KS-MURZENTLEEA)

a—— R—ILP2EIL KS-MU-¢ N —— R—ILT7EIL KS-ZM3-¢0. KS-MU-b
IR CR— VBRI L) i R ERRAIZEL)

14



»
(¥

DIA-COME C2-ZM-AL

Mi Ma
(ERD1VR—IL#R) (F—I\—=R—)L®)

1EHES — I DAIEEHE 70 ~ 195 mm 0~ 155 mm

SEIMEOAE
REMEm R—=ILPVEIRYR—% : 25
AT —=: 14
ENHESRG =L VEID | 25 (R-L@es<resn)
C2-ZM Kit 1~4 DIA-COME C2-ZM&ERIUTTT,

C2-ZM-AL

DIA-COME Cc2-ZM-JS

Mi Ma
(ErD1VR—ILER) F—I\—=1R—)LR)

BT — I DRIEEHE 70 ~ 275 mm 0 ~ 245 mm

SAlEDZAE
EEMER M—=IL7VEIVBEYR—% . 25

Ay TIN— 14
ENWES R MR—ILF7VEI | 24 R—LEE@a<resn)
Ce-ZM Kit 1~4 DIA-COME C2-ZM&ERIUT Y,
C2-ZM-JS Kit 1 70 ~ 275 mm 0~ 245 mm

EEMER AEIVYIROYR—NL=110mm) : 27
ANTN=: 15

C2-ZM-JS

Mi(Ebzcvik—)LR) EMa (G —I—R—ILER) DBRIEEE D, R—IL 7 VEILDRES TEASNE T, ZEDRS(EFS0MmMTI,
15




AVG—F ) XF =Y

W HE 5 A YT AMHRICE RSNz S 2 =y MR B 750
T EMA VR =VEOWE, KIEFEOWE., W L OHNRTI4 »
DENI4 VRV, T = N—=R BT EORWE D TEE T,

FAXTFANIMIZEY 25— AT L THHFA Y7 AP E 2%
LB RV — BT I F AN FSALI ATV ay- 70—
FAVIRNT —fFEDAY VRO —F)—T ¥ Ty = EFTRTD
T )—MEHTEE T,

Ty ORIESEHE
Ly AIEEE (Mi=EhI4VR—ILE) AETFH | R—)L3HR
ZM2 | 35-9.6mmEHAIUNR—ILE(T) | 12pcs | Fa

9.3~ 14.6mm(ATUvR=)LE1 )

ZM3 | Ko7 UEILEKS ZM3KEERT 2 & 5 pes BIAE
14.5 - 26. 1mm(AFUvkik—)L5 A T) 11 pcs g
ZMB | 26.1 - 139mMm(TSVIv—51 ) 1(~NwR) age

HRERTORT Va3V OEMICKD 1000mmigAIE T #E
¥IN—)L TSV Iv—RUR—IVP VEIVEZENTEOEEA

1. AVI5—9—ikIbS— | MH |
1-1 B#R)L5— £R51mm (MHB-51)
1-2 TORFVYavik)bd— (MHB-)
KE150mm. 200mm., 300mm

2. FIAIYIARFYYaY
2-1 %442 10mm(TV-10)
& 240mm 500mm
2-2 544 8mm(TV-8)
& 64mm 125mm 250mm 500mm

3. BRAFPIYFAVE | W6 |
4.70-7

4-1 J759v—70O—T(MK-ZMB)

4-2 J5Iv—J0O—T(MK-ZM7)

4-3 A 7UwhR—)L 70— (T-ZM3)

4-4 ZF)yNR—)LFO—T (T-ZM2) i= )7 VE ) ERT
4-5 Z—RJL(RATVUyhR—=IL7O—TH)

5. K—IWIS5YJp—
5-1 ZMBH (KT-ZM6)
5-2 ZM7HB(KT-ZM7)

6. K—=ILF7VEN | KS |

6-1 R—IL7VEIL
No.1(2.5mm).No.2(5mm).
No.3(7.5mm).No.4(10mm)

6-2 AR N—IL7VEIL No.0O(13~26mm)

6-3 h—IL7VEIL KS-ZM3.KS-ZM3-K.KS-ZM2

7. WRIVRAFTYYaY | 2S5 |
7-1 ZS-A(10mm)
ZS-B(20mm)
ZS-C(40mm)
ZS-D (80mm)
7-2 ZS-E-plus (100mm) ZM7EH

8. O—9YU-7575— TV64-D
BT EBIELFE TORABOEEONENTHETT,
£R64mm, TV36-D@EBmm)b&HhET.




O 1=y H T H B3 CEXH)

F1 EbD<iR—ILEMi=7.3mm
R—ILIEE:92,000mm

JO—-7J :T-ZM2-7.5
R—IL7>E)D: KS-ZM2-2,000
:N2-270
RILY— :MHB-51-

=R

BIEEE : 7.0 — 7.6mm
$IR—=)L7 VE DRI TEF B Ao

I3 EbY+ik—ILE:Mi=50mm
R—ILIEE:94,000mm

2 EbY«ik—ILE:Mi=12mm
R—ILiERE:d1,500mm

JO—7 :T-ZM3-12
R—=IL7>E)L: K8-ZM3-K-1,500

——RJIL :N3-310
KLY — MHB-51-
RIEELH

:11.31-12.6mm

fla ErD«Vik—ILE:Mi=545mm
R—ILEE:910,032mm

)

TO—T i MK-ZMB:eeeeeeeeeeeenninne TO—T MK-ZM7eeeeeeeeeeeeneeeenn. 1 ZM2 ZM3
IK—=ILT S5 Iv—: KT-ZMB-4,000 R=ILT SV Iv—: KT-ZM7-10,032 -1 . .
R—ILPVEI: KS-ZMB7-2-4.000 -1 H—JLPVE)L: KS-ZME7-3-10,032+1 ﬂf??HM' ZIE= Mﬁ?ﬁo?' T§33;TSX
e )ty TR = 5—4. T-ZM2-4.0 3—10. -ZM3-10-(K) *
HHEI‘QZT/JE'J' Z58 ! HRTI2FY>32: ZS-AD =1 40— 46 T-ZM2-4.5 10.3— 1.6 | T-ZM3-11-(K) *
TILF — T MHB-BT eeveeeeereeieeninns 1 WRIOATVY 3. ZS-E-ZM7 - 4K 4.5— 5.1 T-ZM2-5.0 1.3—126 | T-ZM3-12-(K)*
RIEEHE : 48.5-51.5mm HRILS—  MHB-300 - 5056 T-ZM2-5.5 123 =136 | T-ZM3-13-(K) ¥
BIEEE : 543.5 - 546.5mm 5.5 — 6.1 T-ZM2-6.0 13.3 — 14.6 T-ZM3-14-(K) *
6.0— 6.6 T-ZM2:6.5 145— 161 | T-ZM3-10
. . 65— 7.1 T-ZM2-7.0 165—17.1 | T-zZM3-11
@iEiER—IL Y1 X (@mm) 70—76 T-ZM2-7.5 165— 181 | T-ZM3-12
75— 8.1 T-ZM2-8.0 1775—191 | T-zM3-13
Z)L—>1{1,000( 1,500 |2,000|2,5003,000|3,500 |4,000|4.500|5,000 8.0— 8.6 T-ZM2-8.5 18.5 — 20.1 T-ZM3-14
4JL—>2|0.500(0551 {0.620(0.623|0.630(0.722|0.862(0.895(|0,965(1,100( 1,118 8.5— 94 T-2M2-9.0 EE R T
1,125(1,260(1,350|1,372| 1,385 | 1,524 | 1,540 1,600 | 1,650 1,700 | 1,750 30— 98 T-ZM2:9.5 e
1,782(1,800| 1,829 |1,900|2,032 |2.250| 2,284 | 2,386 | 2438 | 2667 | 2.704 e
2713|2721 2743|2750 3,048 |3,250| 3.400| 3,658 | 4,835 | 5,250 | 5,486 5ot a1 | TaMas
5,500(6,000 | 6,096 | 6,350 | 6,500 | 7,000 545 — 281 | T-zM320
4')L—=>3|7.500 (8,000 |8,500 9,000 (9,500 {10,000 =—RILEN2-270F/[ENHM2-270 (1B1)  =—RILIENS-3 1 0F=l&NHMS-3 10 (2E)
- — — N R, R—ILP Y ELOTIRETEF LA V3= MR-V EIL (K R U A
¥ EEEMS DY A TRUERZE TSV MITUR—ILBEENELET . <7,
ZM6 ZM7
AR Mi| R—LPYEI | BETsRTYyvaY | | AEEE M| R—LPYEL | ERTSRTYYaY [ MEEE Mi| K-Vl |#EI/ATvvay | fEEE M| R—L7YEL | mETsRTvvay
26.0 —29.0 1 48.5—51.5 1 140.0 — 153.0 0|A|B|C 228.5—2315 | 1 D|E
28.5— 31.5 2 51.0 — 54.0 2 141.0 — 144.0 2 A D 230.0 — 243.0 0 B|C E
31.0—34.0 3 53.5 — 56.5 3 143.5 — 146.5 3 A D 231.0 — 234.0 2 D|E
33.5 — 36.5 4 56.0 — 59.0 4 146.0 — 149.0 4 A D 233.5 — 236.5 3 D|E
36.0 — 39.0 1 A 58.5—61.5 1 A 1485 — 1515 | 1 E | 236.0 — 239.0 D|E
38.5 — 41.5 2 A 61.0 — 64.0 2 A 150.0 — 163.0 0 D 2385—2415 | 1 A D|E
41.0—44.0 3 A 63.5 — 66.5 3 A 151.0 — 154.0 2 E | 240.0 — 253.0 0|A|B|C E
43.5 — 46.5 4 A 66.0 — 69.0 4 A 153.5 — 156.5 3 E | 241.0 — 244.0 2 A D|E
46.0 — 49.0 1 B 68.5— 715 1 B 156.0 — 159.0 4 E | 243.5 — 246.5 3 A D|E
47.0 — 60.0 0 70.0 — 83.0 0 158.5—161.5 | 1 A E | 246.0 — 249.0 A D|E
48.5—51.5 2 B 71.0—74.0 2 B 160.0 — 173.0 0|A D 248.5—2515 | 1 B D|E
51.0 — 54.0 3 B 73.5 — 76.5 3 B 161.0 — 164.0 2 A E | 250.0 — 263.0 0 D|E
53.5 — 56.5 4 B 76.0 — 79.0 4 B 163.5 — 166.5 3 A E | 251.0 — 254.0 2 B D|E
56.0 — 59.0 1 A B 78.5 — 81.5 1 A|B 166.0 — 169.0 4 A E | 253.5 — 256.5 3 B D|E
57.0 —70.0 0 A 80.0 — 93.0 0|A 168.5 — 1715 | 1 B E | 256.0 — 259.0 B D|E
58.5 — 61.5 2 A B 81.0 — 84.0 2 A|B 170.0 — 183.0 0 E | 258.5— 2615 | 1 A|B D|E
61.0 — 64.0 3 A B 83.5 — 86.5 3 A|B 171.0 — 174.0 2 B E | 260.0 — 273.0 0|A D|E
63.5 — 66.5 4 A B 86.0 — 89.0 4 A|B 1735 —176.5 3 B E | 261.0 — 264.0 2 A | B D|E
66.0 — 69.0 1 C 88.5—91.5 1 C 176.0 — 179.0 4 B E | 263.5 — 266.5 3 A|B D|E
67.0 — 80.0 0 B 90.0 — 103.0 0 B 178.5—181.5 | 1 A| B E | 266.0 — 269.0 A | B D|E
68.5 — 71.5 2 C 91.0 — 94.0 2 C 180.0 — 193.0 0| A E | 268.5—2715 | 1 C|D|E
71.0 — 74.0 3 C 93.5 — 96.5 3 C 181.0 — 184.0 2 A| B E | 270.0 — 283.0 0 B D|E
73.5—76.5 4 C 96.0 — 99.0 4 C 183.5 — 186.5 3 A| B E | 271.0 — 274.0 2 C|D|E
76.0 — 79.0 1 A C 98.5— 1015 | 1 A C 186.0 — 189.0 4 A|lB E | 273.5 — 276.5 3 C|DJ|E
77.0 — 80.0 0 A B 100.0 — 113.0 0|A|B 188.5— 1915 | 1 C E | 276.0 — 279.0 C|D|E
78.5 — 81.5 2 A C 101.0 — 104.0 2 A C 190.5 — 203.0 0 B E | 2785—2815 | 1 A C|D|E
81.0 — 84.0 3 A C 103.5 — 106.5 3 A C 191.0 — 194.0 2 C E | 280.0 — 293.0 0|A|B D|E
83.5 — 86.5 4 A C 106.0 — 109.0 4 A C 193.5 — 196.5 3 C E | 281.0 — 284.0 2 A C|D|E
86.0 — 89.0 1 B C 108.5— 1115 | 1 B|C 196.0 — 199.0 4 C E | 283.5 — 286.5 3 A C|D|E
87.0 — 100.0 0 C 110.0 — 123.0 0 C 198.5—201.5 | 1 A C E | 286.0 — 289.0 A C|D|E
88.5—91.5 2 B C 111.0 — 114.0 2 B|C 200.0 — 213.0 0|A|B E | 2885—2915 | 1 B|C|D|E
91.0 — 94.0 3 B C 113.56 — 116.5 3 B|C 201.0 — 204.0 2 A C E | 290.0 — 303.0 0 C|DJ|E
93.5 — 96.5 4 B C 116.0 — 119.0 4 B|C 203.5 — 206.5 3 A C E | 291.0 — 294.0 2 B|C|D|E
96.0 — 99.0 1 A B C 1185—1215 | 1 A|B|C 206.0 — 209.0 4 A C E | 293.5 — 296.5 3 B|C|DJ|E
97.0 — 110.0 0 A C 120.0 — 133.0 0|A C 2085—2115 | 1 B|C E | 296.0 — 299.0 B|C|D|E
98.5 — 101.5 2 A B C 121.0 — 124.0 2 A|B|C 210.0 — 223.0 0 C E | 2985—301.5 | 1 A|B|C|D|E
101.0 — 104.0 3 A B C 1235 — 126.5 3 A|B|C 211.0 — 214.0 2 B|C E | 300.0 — 313.0 0]A C|D|E
103.5 — 106.5 4 A B C 126.0 — 129.0 4 A|B|C 213.5 — 216.5 3 B|C E | 301.0 — 304.0 2 A|B|C|DJ|E
107.0 — 120.0 0 B C 128.5— 1315 | 1 D 216.0 — 219.0 4 B|C E | 303.5 — 306.5 3 A|B|C|D|E
117.0 — 130.0 0 A B C 130.0 — 143.0 0 B|C 218.5—2215 | 1 A|B|C E | 306.0 — 309.0 A|B|C|DJ|E
131.0 — 134.0 2 D 220.0 — 233.0 0| A C E | 310.0 — 323.0 0 B|I|C|DJ|E
133.5 — 136.5 3 D 221.0 — 224.0 2 A|B|C E | 320.0 — 333.0 O|A|B|C|DJ|E
136.0 — 139.0 4 D 223.5 — 226.5 3 A|lB|C E
138.5—141.5 | 1 A D 226.0 — 229.0 4 A|B|C E

w*AIEREFR T AT Y3V ERER T TECKD 1000mmETHIFBTEDHEET




ARATSAVAERT S5 —Y SO0-BMD-1413

ARTSAVRMBRISITr—
¥PRISA VAR TSI — IR CHREV
LELIz.

ERD4 U R— L EOREICRETT

FAXTAMEEIF Y AT IA VM EHEL TTu—T %L TBOELA
SEFTATIAVWERD TS0 = V%IV LE L7z A 1
BMD 77 ML TEY, IV F 7 MRA U MAGBIER =V Z LT ET,
TU—TNETA = AT DD LR o 7)o T PR TEE T T TTAR
RIZAT A 2 DI/ A DTSN TBY IEMEZR I E 2 HET .
HAR) = A9 =Y DRIk wi=LET,

Eht o R= VDM B E T,

| LRRS

@757 RIRIIATIA v DI/ TREFSTRBY. F72.
HAR) =AW =Y DUzl $ 57280 EAEZR R E 2500 fEo

O 7/u—7 3704 T D8, IRy Z) T TE S,

@ FINEA VNI BRER =V

@7 —1EDOF 7 A HE,

ST I E AV TROBHICOW TSRS,

OU v R—VEE (Mi)

OF—E

Oi%k

@ 2754 Y DI /IME(H10mm A5 BAE T BE T )

18



NEERAFT7 -y

AL A T T4 Y DF — N R EVE R B BT — 78— D
MAECHHLES . 27— 70— T =T WD L= N—=H VA5
(MST-L-120)Zf# FIL T =2 D& ZAba—2 O E A3 fE T o
R=NVT UV =, R= VT VENZA VT —FVFT =T Db %l
LET,

pCIN
RIVS—BEERY HEERAT
(I —%
AILs—
‘ 7\ _
hd N
#8h7
~ AR R
S——= =
R TSYTo—

Ma
iy AIEEFE Ma(CH—/\—hR—)LX)
AV— 40 10— 40mm
AV— 60 30— 60mm HBER—)L Y X (mm)
AvV— 80 50— 80mm Z)L—71 | 1,000 | 1,500 | 2,000 | 2,500 | 3,000 |3,500 | 4,000 | 4,500 | 5,000
AV—-100 70 —100mm L—72 |0500 |0551 |0.620 |0.623 |0.630 | 0.722 |0.862 | 0.895 | 0,965 | 1,100 | 1,118
AV—120 90 — 120mm 1,125 [1.260 [ 1.350 | 1.372| 1,385 | 1,524 | 1,540 | 1,600 | 1:650 | 1700 | 1,750
1782 [ 1:800 | 1:829 | 1.900 | 2,032 | 2,250 | 2,284 | 2.386 | 2.438 | 2:667 | 2,704
AV—140 110 — 140mm 2713|2721 |2,743 | 2,750 | 3,048 | 3,250 | 3.400 | 3,658 | 4.835 | 5250 | 5.486
T Y=y - 5,500 | 6,000 | 6,096 | 6,350 | 6,500 | 7,000

KS—ZMB7—-2

R=IL7VEIL

J)L—73 |7,500 | 8,000 8,500 | 9,000 | 9,500 |10,000

FEX DB ENDEPRICR—)L YA ZZFEALTRE L,

RS DY A ARV SERZE TSI UeR—ILHERIEVELET .

HEEAET ' —Y __EG |

S RE BE DR E AT HE T o I FEPH AN I E TG U Bk 23R B AT
HE T o M BERENE, M E A Y VAL, I E 7 — 2128 ARFICL N =12 XD #0R
TEET M@ O N AEZ RO, EIEDIEMA T 7 HNE ST
WEY,

B8R HAIEEHE Ma
EG 30 0— 30mm
EG 70 0— 70mm
EG 30— 70 30— 70mm
EG 70—-140 70—140mm
MST—EG FRARYVRGTVaY)
KS—MU— % BER—IL7 VeIV

I SLOBRENIR =Y A4 ZZ G ALT FEW,

RN — VA X LD EETE TS0,

FAXNT =Y R=VT VN (KS-MU-¢) A YRI5 T .
140mmPL EidB@EBRIGHE FEWv,

19




REIRT—IS—5—
FAX 7 AMKTIZHE R B A3 2220 B H O 5 o< EH
FEAC DS TT—7 S =R =D A CDOPFERET—7 S —FF&D
T ONEZ B AN IEHEICE 32825 CEE T,
FAXFAMKTIZIR T Ty —DMEH60° (0-60°H)
90°(60-90°H1) . 127°(90-127° ) D3FEHAHVE T 5

575V (DD BIET it
ishaY AE | AlEEHE Al AE | AlEEE
IKT90—-1 0.5— 20| IKTe0— 1 05— 12
IKT90—-1-2 10— 30| IKTe0— 2 10— 2]
IKT90—-2 20— 40| kT60- 3 20— 317
- 90° -
IKT90-3 40- 60| w1E0- 4 s0- 4]
IKT90—-4 60— 80 KTE0- 5 40— 51
IKT90—5 80—100
IKTBO— 6 50— 61
IKT90—-6 100—-120 g
IKT60— P _
IKT127-1 0.5— 20 el coadl
IKT127-2 p0- 40| 'KT60~ 8 70— 81
KT127-3 | |5 | 40— 60| K760~ 9 80— 91
IKT127—-4 60— 80 IKT60—10 90-101
IKT127-5 80—100| IKTB0—11 100—-111
IKT127—-6 100—120| IKT60—12 110-121
YT« IIRY—($FFIE Y A THREVLET,)
IKT 60—1H (KT 60—1—-EM) ¢ 8mm
IKT 90—-1H (KT 90—1-EM) ¢10mm
IKT127—-1H (KT127—-1-EM) ¢12mm

IKT127-1-EM

HABF—IN—5—

FAX FTAMAKTIZINY) Sh7zv v 7 M EA N T TV
Tx =V T il TN ET =N =D O R L
EREICHE T A LN TET T, GHIEBIZ S I Y 7 A b

IKTER LTI
#7TIUHLA (DD BHVET
BfiImm
B |BE | AEHEHE B | AE | AT
AKTO0—1 5— 20| AKT60— 1 5— 12
AKT90—2 20— 40| AKTe0O— 2 10— 21
AKT90—-3 X 40— 60| AKT60— 3 20— 31
AKT90—4 % 60— 80| AKT60— 4 30— 41
AKT90-5 80—100| AKTBO— 5 40— 51
AKT90—6 100—120| AKTB0O— 6 50— 61
AKT127-1 5— 20| AKT60— 7 60 60— 71
AKT127—2 20— 40| AKT60— 8 70— 81
AKT127-3 ) 40— 60| AKT60— 9 80— 91
AKT127—4 187 60— 80| AKT60—10 90—-101
AKT127-5 80—100| AKTB0—11 100—111
AKT127—6 100—120 (| AKTB0O—12 110—-121




ERb 5 —

HED 5= KT/KT-B
FAX 5T AMKTEKT-Bid i LY o45° DI igE 2 —F—
T—Na R OEMICIE T A5ZEHDTEET .
TV x =BTy TFET N FOVAMy 7L
BEANLAIEAL FiFshcunEd,

7V (DD bHET
B R it #%
KT SNEAS . EED:0 - 7mm  HAEFEE 1 - 9.5mm
AEEMEER19mm
KT-B AMH45° . BED:0 - 7mm WEE‘?&W%AOmm
SNEA4A5° . EmED:0 - 7mm AEREEE 18mm
|
|
) R ] -
KT T Y |
* D&
|
Gauging principle
KT +KT-B
_-Jxﬂsﬁ
%
(3'-‘6\
$RIKT (REIA) =N =Y FIRF=I(FEH =) 9% KT (EEb &' —)

(CEZICEEIERE) _a_ D—IRARCHHES

o

© EBER— L (BIR[EDH LI DIN332R#EE)
SV EHEFRAREVFE

O FE(:N)II VIV VI T—FFE,

W% T Y4V DBEICF. T—IRB UL IFBABRKR T v FRZHTFEF LTI IEE L,

21



RUREART—Y

TDY'—Y (RUY—IHRTDY—Y) TD/TD-DI

FAXFAVID Y — VO HHN R A TOREA— IO EEr V1. @AIERSIC BRIZEICIELEDSICEAVTUVET,

AELCLE T O R AEDEREEETEET .
/BRI :
FTHLR 0.01mm OB LTI —F U ILET,

7773 0.05mm AS—=7HBEC I MOE L T 2 3 A TEE T, OLENAYREZLOLT . ' —IZERIAHFET .

www.(DIATEST).com

MODE

B TD 01 TD 02-DI TD 02 TD 03-DlI TD 03 TD 04-DI TD 04 TD 05-DI TD 05
EN 7Frag TIZI panis TIZI aniz TIZI ani TIZI 7Fraog
RLEYAX M2.5. M3 |M3.5~M5 M6 |M3.5~M5|M6|M7| M8~M10 M7 | M8~M10 M11~M14 M16~M18
BITEZRE (mm) 5.57 75" |35, 75" |B0O|15Y 50 (158" 50 70 80 70 80
FFRUYA X M2.5x0.45 M3.5 x0.35 M7 x0.75 M11x1 M16x 1
M3x0.5 M3.5x0.6 M7 x 1 MT11x1.5 M16x 1.25
M4 x0.5 M12x1 M16x2
M4 x0.7 M8x0.75 M12x1.25 M18x 1
M4.5x0.5 M8 x 1 M12x 1.5 M18x 1.5
M5 x0.35 M8x 1.25 M12x1.75 M18x2
M5x0.8 M9x0.75 M14x1 M18x2.5
M9 x 1 M14x1.25
M6 x0.75 M9 x 1.25 M14x1.5
M6 x 1 M10x0.75 M14x2
MT10x 1
M10x 1.25
M10x 1.5

JIS - IS0 - DINIFEEBRASISHIGLTVE T . AIERS | EEEKDREVDDOBRETRETY, BEIO—LXAYF L EFORLS —IBHTTNET,
1) HRIERTHRIEARETT

O w—— an " n A1) " n "
NEARSRISITF—Y (1BF—I)TDY =Y TD/TD-DI
FRHTDF = & BV 7577 =V L0757 7 =2 EN RO B EE MR L T ROBESEMELET .
$2.0~18.0mmDEHEEFETT
TG =DM 70— A A0 F 2L TVE T,
JISISO-DINZE EH BB HIE L TR ET o

m- B0 45 40 35 30 25

BAER7FO0IXTY. TIILRBEDET.

22



AERURSAET—Y
HEAE SR

NERVFSARY —J

FDONEEL SR R & TEE T,
BMD 7577 —=VHAHF W eV A X ¢p4.2~20mm
WERE 55~75mm

/N UE IEE 0.001mm
/N RS 0.01mm

SERESS (BEERIDIV)
AMG-504HEM 2 23 L AETE DD o 72 A FE 2l 72 25 TR A
DOHGRMAEOWT IUIHHE A TEE T,
AMG-501Z K B A BB H AT L IR H B DT AMDFE R LE L 720
TRRFHIBERE T,
FAXNT =D A o0a =5  FIINMA I r—5 BT~ A7
A= EHLW LR TEE T,

mE R

OEEE
BET—OFETUXLICLDEENICEYY—UYTE
NABEYOBERERSA VI —5ICEEVLET.
CNICKDIFRICBEDOEWVAIENMRIEENE T .
OSSR

MM DS, AIEE 38R,

OHEIRIE
BREYETUZXLRBUN—ICLDBZICEHE . TER
DRAET —LIFRETECRAEHEEZERHICEZDT
ENTEFT . FrvUTL—ravkr—yJavo. s
—I VT4 VI TARIICEDBEICTEE T,
Wt %

FIEHEE : 9B5-25mm (pEmmI FHRHETHE
JV&OOEEEE : 10mm

#&DIRUAEE : <0.00 Tmm

IERETRMER : 98h6

BHE 114ke(RYVREZD)

| PV

EhERE T RIE Y — L

SterEERIER

23




Y47 —49 DZ
IS5909vTINF—Y KP

e i - DZ

AT =2 BE LT A YN — Y Ll § 5 8 T % i 2 720
HHREET, [T 55500 TR TRH LV IE T v 7 oL
bk, BT VT

Wi5E

HDDEDEOHEESESTLDEDEDIEER. MBIV cEXFTT  LichoTinhE

HElE. ZORDOINTEEERBUFEF(REVRILRT U D HIEFE—. RED—FE) T

TONFET . FAVILEHILEUEFETAEEICALTWVWSIEHIC. BBE KL EEICDE ]
DEDBEZESCENTEERTD, '
Wt

AROEE:1.5-120mm BRADHUERZ0.01mm

SHROEE:1.0-1 10mm EX(AKFEA): 7508

ORELYME

7’(‘\7”17—:/ ................................................... 1
INNARARIET (FR1.5~Bmm) oo 1
F7EyNIEF25mm (ASHEE~B5mm) «wooeeeeees 2
#7EyNIEF48mm(BE10~120.44810~110mm) -+ 2
ATUA—FVE— VAT —IT=NO.T eereerenensninees 1
ZHUA—F VAR Y= 10,12, 18mMm weveeeesees &1
X'\‘yjuxy'\‘(ﬁ—é '| Gomm) ............................. '|
VALY F2MM o 1
Kﬁ ........................................................... 1

0ATvav(QVIAEF)

& L=100mm(A#E 20~180mm)
L=125mm(A#&E 20~220mm)
L=150mm (K& 20~260mm)
L=200mm (K& 20~340mm)

93009 vINT =Y

VR % A A B3 Y BSR4 RE L
ROar Ty =, ZDMnr50 717D
LA TR BHEIIBNTIT VY
7 O L7 (ORI ZIELET .

TAXT AN 2T TN =V T A 008
LoYUTBY BEEANTZT =T VTR VD
EDOFSRL LW T &HcEALTwET,
TAXT AN F2 7% TNV —=Vk. 77 eh) =&
LTHRER—N ) — AT ELRF Xy T D
LYMIENI = — DL LTI TEE T,

ZI BIEERE &/)\EBE
KP-150 45—150mm 0.01mm
KP-300 60—300mm 0.0Tmm
KP-500 60—500mm 0.01mm




tyF+>JU>%5 DIN 2250

| 27 V2 B DIN 2250-C

TAXT ANy TAY 7)) TIE . BMD 7577 =R 54 7 A
BN 2R DIED, ) =07 =7 =V F 8= =, il
RAZARA—F =KD A= =TV L THLE T,

FTAX T AN T4 7)o 7 B & & RHLTBY 4
R AN, L=V FILBLCWE T OTRAEZ(LIZHVE R Ao

| [acd

7 & DIN 1,2842(90 Muv8)

e & HRC 62

¥ E 1S0 JS3

R & DIN 2250-C

Z Bl HUOAHTERUEAIE
#ll : 25+0.001

SR ¢ 1mm—300mm

BEBDE rn =
W s PR e | e | BEE | OBNUE | d8I3I50
d1 b1 [ b2 | g2 |d3 | e | k | o [TOLUPER BILE | mme | opmzs | onEOENOLE
- um mm um
1 .25 4 22 0.6 0.8 15 0.3 05 25
>25. 3 5 22 0.6 0.8 15 0.3 05 25
. |> 3.5 5 22 0.6 0.8 2 0.4 0.5 30
5 (;45 > 5 . 6 8 32 0.6 0.8 2 0.4 08 30
> 6 -10 8 32 0.6 0.8 2 0.4 08 36
> 10 - 15 10 38 0.6 0.8 25 05 1 43
>15.18 | 12 45 06 08 25 05 1 43
B > 18 - 20 12 45 0.6 0.8 3 0.6 1.5 52
5% [>20-25 14 53 0.6 0.8 3 0.6 15 52
o4 > 25 - 30 16 63 1 1 3 0.6 15 52
> 30 - 32 16 63 1 1 35 0.7 1.5 62
> 32 - 40 18 71 1 1 35 0.7 15 62
MZ@ > 40 - 50 | 20 85 1 1 35 0.7 2 62
L: — [ >50-60 | 20 100 1 1 4 0.8 2 74
— >60-70 | 24 112 1.6 1 4 0.8 2 74
b1 > 70-80 | 24 125 1.6 1 4 0.8 2 74
>80-90 | 24 140 1.6 1 5 1.0 2 87
> 90 -100 | 24 160 1.6 1 5 1.0 2 87
>100-110 | 28 | 14 [170 | 132 13 | 3 | 25 5 1.0 2 87
b2 >110-120 | 28 | 16 [ 180 | 140 14 [ 4 | 25 5 1.0 2 87
‘+ c >120-130 | 28 [ 16 [ 190|150 14 [ 4 | 25 6 1.2 2 100
Tao >130-140 | 28 | 18 [200| 160 14 | 5 | 25 6 1.2 2 100
>140-150 | 28 | 18 [ 212|170 14 | 5 | 25 6 1.2 2 100
>1650-160 | 28 | 20 [224 | 180 15 | 5 | 25 6 1.2 2 100
g Vﬂ >160-170 | 32 [ 20 [236 | 190| 16 [ 5 | 25 6 1.2 2 100
& & >170-180 | 32 [ 20 [250 | 200 17 [ 5 | 25 6 1.2 2 100
>180-190 | 32 | 22 [ 265 | 212 185| 6 | 25 7 14 2 115
5|89 >190-200 | 32 | 22 | 280 | 224 | 20 6 25 7 1.4 2 115
>200-212 | 32 [ 22 [300 | 236 22 [ 6 | 25 7 14 2 115
R204 >212.224 | 32 | 25 [315| 250 24 | 7 | 25 7 14 2 115
>224.236 | 36 | 25 | 335|265 | 26 | 7 4 7 14 2 115
‘“}E— >236-250 | 36 | 28 [ 355 | 280 | 275] 8 4 7 14 2 115
< >250-265 | 36 | 28 | 375 | 300 | 275] 8 4 8 1.6 2 130
iy >265-280 | 36 | 28 | 400 | 315 [ 325] 8 4 8 1.6 2 130
>280-300 | 36 | 32 | 425 | 335 [ 325] 9 4 8 1.6 2 130
>300-315 | 36 | 32 | 450 | 355] 35 | 9 4 8 1.6 2 130
DIN 2250C = ISO JS3 *YERICELT

25

Y]



YAVYTANRL IV T—5

FA4VYIW5—-9-k4o0VI\L—F

TP —T <7 17(,5_ 5
il = MUTm MU 10m F 1000
RA2 BB | 0.001mm 0.01mm 0.001Tmm
18 7 & Tmm 10mm +0.050mm
Rit /OER 0.2mm Tmm -

NFEER @58mm @58mm ®62mm

0.8N. 1N 0.6N. 1N 0.8N. 1N

pEl
I = 7 1.5N.2N 1.5N.2N 1.5N

15 E DIN878 DIN878 DIN879

73051 AVI5—9

A ® | ANAT | ANA-1-RS232(H7f)

L Zosm 20150mm

A T A 0.9N

¥5 = 0.5%

] i UF L8583V (CR123A)
FPFOIEFIZIVETR
O I\L— Sk

" " BEOBEREQHEYIFIVER
EOUwyh EEOER
AEVRILABDKRER

ANA-1 BEEES A F v AT —AiEE&E
FIMOY FIINVLVIT—5

] % | MDU-A125-0.7N | MDU-A125-1.3N

RAOFRE 0.00Tmm

B EH 12.5mm

BETEE 0.02%

BIRBEE Tum

B OE N 0.4~0.9N 0.9~1.3N

= i UF L&t CR2032

2] = 125 g

LOUEyr EAtyh (@)
F— 5 ih—IU RiaE
MIN,”MAX ~ DELTAZA =53

- F— e

% AE A= TS—AUI—TT—R
FRE270° EIEREE
AIEH:0.4~1.1N XIF 0.9~1.8N

MDU-A-125 UsSB—JIb

FT3av Rs2325—JIL
U542 T0IN\—

26



Y4702 1000

y«47k0O> 1000

1. RI\KRRE : 0.1um
& E : 0.2umlA
ETRER: 4mm
AIERRICKD, T7OJ5= T hiolEE,
HNAIE BHAIE. RXERIMEFRX—-R/IME.
AIRAIE NZERIE
JVIN\U—FHEE (FR- 1R - EE)
ECOAEE—RTREDHS—YHRZHITETHE,
8. AIE(EZRS232USB1 /F¥—J 1 —AND
TREI N )1
9. KDFRKICII T BIREI SR IPESICHEHL,
10. #EHERVIEM3.5 x 0.35. M6 x 0.75. M10 x 1.
11. ARIEULTBMD IS 95" — I D3Eh Ol BE,

N o o b 0D

Option
Funkmodul

T4
m itk ENEESY)
YA7NOY | OIATRONTO00-VA | M35 x 0.35
1000-V4 —
YA7ROY | bIATRONT000-VE | MBx0.75
1000-V6
SAFROY
oo | piATRON1000VIO | M10x 1
7oty —
m ity H
) DIATRON-RS232C
BT = DIATRON-USB
M3.5 x 0,35
M6 x 0,75
B i DIGI-CR M10x 1

27



Y4702 2200

47bh0OY 2200

BEITH FATIEI22000%. 2K F %230 T — (R, k) D3 —
TGIRT—WETIINERPOHRAMNLEIFTLEDOWE S AT A TT
ITXIEMHENTVSEA V¥ — 72— A% K 5 B EE ik 2535 i
SNTBY ARV —=FIIW I E RS EMEAEHTHANNE T
7075 2, IETNCH B MEEIL AL v FHLAIY TN T TV E T . a5 A4
WML 2B il o 7e—T (N =77V HEY 2 — NV E i
TEF T TEZTINMUDOR E S AT 2R HETT o

AIER U'RTHERE

0257 Y IREE—K

@51 FSyTREE—K
M. Minfls. Ti(E, A%, EXrihe
[C&BDAEE—N

@FIEENI : mm/inch

@2MTTAATA ¢
BIERA VRES(C1~C8) AEASI(P1~P8).
BAtybAZa1—(LO~L9)

OV FILU—VRAEE—R: @611 AT DRTEE
BEIT 15 FihS85FIDRIERA D HBEORTR . £9.999mm/+99.999mm
BIRDTEET HEHEDORT:  0~99.9999mm/0~999.999mm
@FAITEFE FHE
+£3.0mm/0.Tum
£30mm/1um
N—=RT—)VO%EHE
fEEEE R/I\RRME
+5.0000 mm 0.Tmm
+£1.5000 mm 0.02mm
+0.5000 mm 0.01Tmm
+0.1500 mm 0.002mm
+0.0500 mm 0.00Tmm
+0.0150 mm 0.0002mm
+0.0050 mm 0.0001Tmm
T
~ & | W56 XD86XH418.5mm
] 2 | #1.4ke
=54 & | 100~240VA.45~60Hz
N=03T7FRTR | SEHS—LED(BENS—EILREV—IRRARE)
. | R8232(9E~ D-SUB)
= # | opro RS232Ic&BT—5 T4 —<wh J47~022200
BEFTIO—T A B
FIvav 1 DIATRON2200-1K
w3 BIF 2 DIATRON2200-2K
TybhRXAvF | DT2200-FS 4 DIATRON2200-4K
¥ —J L | DT-RS232 8 DIATRON2200-8K

28




F—I~Ayk MTD

&

LehspREEETES

Bitte Prufling in der Vorrichtung messen

5470 6060-uNetwork | e

Priifplan ¢ B.FG‘ET{ES;JF_

schritt : ol i

447 0Oy 6060-uNetwork

TS RTFHE. B EREZRACHBTIO-D
(TESAZDfth) B ZRASFERT S, ELVPO T IRXE.
AEIVE1—5— (T-5UEKE) T,

OF—95—TI - FvyFRIOU=VANDTHAEEZEST.
FEITINE.

QHEER. BIST - EEBR -EAMISLTERT

OREEEEOTIOISZ Y IEZRETAIZ: (BMDYIL
FIV—TS505—Y) EQlTOEBKEDBE S,

OBE). BLLREI—IH. FA/ IV —ICKBDEEFF VT —
3a,

&4 7k0O> 6060-uNetwork T
BFIO—TATIH B JASA—4— DIA-Gauge Base | DIA-Gauge 53EHR
1 DIATRONB0OB60-1K AETOTS LI 8 20
2 DIATRONB060-2K B0, BT EEOHESE R ESE
a4 DIATRONBOBO-4K eI ATI Y a a
8 DIATRONG060-8K F—HHN csv Q-DASHIBE{L
- _ - IAURO—ILFv—h.

N—RYz7 SPC&iR HBINT—2DFH | CPgopk. EANIS L

O\ NTHRRISHEE SPCIUNO—5—AY5—T1—2 RS232f2H RS2324%

O EREBEB AV FTFT(B00 X 600) FvFRIU—YF4 AT A

@15 57 4T IO—T (1-2-4-8K) FIZIA I —5—.

FIHI/OEI 21—, ftr AFOBEEEDSVNEI 15—V AT s FTvav
GEE B, FHER N\—TTUyIRSYRFA—H—) = _—
@15 —J1—X:USB. /—Hxwk RS232(COMK—HK)
YIRS I/OEYa—)L DT6060-Modul-10

@15%# . DIA-Gauge Base
@+ 733> :DIA-Gauge iR (A7 3v)

¥—=InyR

HI—F+vT(IP64)

DT6060-Covercap

DIATEST#” —V~vRi& TESAL Bk h ¢ A8 EM b~
AT 2= =TT IEHWICELLOBHTHEL TVE T,

il X =y

® 7

BRUIEE

AT 7B

MTD £1.5mm

4mm

0.02um 1.2N

0.4N
0.7N

2.0N
2.5N

B R

®;33fl : MTD-0.7N

29

KEXDIRIFRIESZRREL TS,

0 TS UIv—[FUZTPARF UV I TEHIHEINTVET,
0 SEDEDRUIBE - BNIERE REBER TE MR
o HIAEIFTOICHUBVIBECARS/IN\—T —ViRH



IN=

AaRR7I/tYU—

TN =

BERAI ==KV —

ASSOLOKY AT LADENIM Y RVT—IZF L XA
V=4, 3A7uayRL =Y B FIAIUA=TDr =
ANYREDH8MmMD AT L&/ NROER TR BT T
TLETAVITr—FDLAT) VAT LW ALIZES
Wi =T =KD EINTET DS E RO
ZALLIA MDD SR VI T DOF VY — DR T
E
X IRNT TG T ORGOTH D s Tt X
LM AL TR TEE T, GERMFEL 5:SP) 77 7R
3/8"EATYMI2 x 07513 B RICEIVEAELE T,

95T X 2oowos07 Ed 5ouvss507
KS-8-NK KS-8-SK SK SK-DT DT
EEOST YR oS T
%ir:[;;;@uy?(sws) (75‘/7)’[37{%L/‘/5‘
TOZVITUEY, SW2.5)TITW\\FE T, -
175 BEESSK {@} ~ oo @3?’ @% o .
| ‘ i {@} | =
SW3 SwWa.5
%)
& i
L2
s
NJ — =
_._| 16.5
Z5FL(5HE ¢10) Il zvmasmmiax ) | A [ EGEIGETAD) | KA |
K K-DT GA(GA-DT) KA (KA-DT)
(Vo))
g — - ) GA-W sz — ) KA-W faeg
1] - 215 SW13 - 015
. | | =
I I\ II . - I ) %%m
210-0.003 ‘ ‘ ol o™
K N R - 1
M12 x 1 ©10-0.003 ©10-0.004
3 L2k mm R L2k mm Lo L2 mm
K 20|25 | 30|40 | 50| 60| 80 |100 GA 25 (30 |40 |50 | 60 | 80 |100 KA 25 |30 |40 | 50 | 60 | 80 |[100
K-DT - — | 30|40 | 50| 60|80 (100 GA-DT — |32 (40 |50 | 60 | 80 |100 KA-DT — |32 |40 | 50 | 680 | 80 [100
GA-W 25 (30 |40 |50 | 60 | 80 |100 KA-W 25 |30 (40| 50 | B0 | 80 |100
GA-DT-W — |32 (40 |50 | 60 | 80 |100 KA-DT-W — |32 (40| 50O | B0 | 80 |100
B77t5U—0DHITHI
L
©
B S Sw7
Bl M6x0.75 2 M6 x 0.75 Q
l—ﬂ_Vl ﬁ o A
(- —=€5 e =g
W6 TV8 us ME
3) W7 @) © @®)

30




90°F 7 EyhAYK
90°A 7Y MY RIZAE VRV OB EZIO E IS X2 LET .

L OB OESERAIM261ZERKICIDEIELE S,
25T 2 E3IMESSMMT T o

A (L mm) [A(mm) | B (L mm) [ A(mm) B KX | A(mm) | BTEIEEE (mm)
UK-L-5 22 UK-K-5 17 ZM-10 4.6 25
UK-L-10 27 UK-K-10 22 ZM-13 6.1 3
UK-L-15 32 UK-K-15 27 ZM-17 8.1 &
UK-L-20 37 UK-K-20 32 ZM-21 10.1 8
UK-L-25 42 UK-K-25 37 ZM-25 12.1 3
UK-L-40 57 UK-K-40 52 ZM-29 14.1 3
UK-L-60 77 UK-K-80 72 ZM-33 16.1 4.5
AEEHE : 4.5mm ZM-37 | 18.1 4.5
A7 LR 1 ¢8-0.01 ZM-41 | 20.1 45
-
RERA7ItEYU—

ASSOLOKY AT AD0° A 7y by FET 7 24—
WE B BRI RN E e E D B DEFE L AVNTT,
Z DAY et A ZEBEAL SN HE (8 mm) J T
ettt (M6 x 0.75) AT B FEPRIC KD | ik B CH B
LAl AEDEDRRITAD, 4 2l E T IS TE o

1. AVI5—9—kIvs— | MH6 |
11 £V — (MH6-51-AS)
R p10mm S L=51lmm
TIAF V)T
1.2 Ya—kRvy— (MH6-32)
R $135mm KX : L=32mm
2. FTRAIIRFYYaY
W LB IR O A G A L ChET,
2.1 M ¢8 (TV8)
£¥:L=20. 30, 40, 50, 64. 100,125, 250, 500mm
2.2 #H%E ¢8h5(TV8h5)
K& :L=64, 125mm
2.3 ME ¢10mm (TV10)
K& : L=240, 500mm
24 Q=) =TI AT rar
& : L=64mm (TV64-D). £X : L=36mm (TV36-D)
3. BREFSyF AUk wWe |
4. 5TWH5vT (1HZR) \W6-DKS |

5. AVyIMKRL Y
IE pdmm X5mm  BIEEAYAVRSA SN R=8mm
6. BEK—ILTARF | KS-MU |
KSR - £1um, B : 1600HV
A=A 2 1 0.500~10.000mm (0.001mmA T 7 TR FE)
RIS LNILIR—=VFTELIZE N,
| MUZ

7. 4PV —IREY RIVAEEE

IR p4mm
£ :L=10~100mm (10mmA7>7)
8.U=7I0-7 ME

I pSmm., W B FEPH45mm A YM6x0.75
£&:L=5, 85, 12, 155, 19, 225mm

9. YLDy v—
JE¥:B=02, 0.3, 04, 05, 1.0mm

4

i

2
O]

D _q
>

@90’ F TJtEvhNAYER
UK-L UK-K
M6 x0.75 5| 5.95 M6 x 0.75 -z
= ‘H‘ 3| 045
0 <
\ S o ) Bhal
/ > M2.5 / M2.5
g‘ |8 [12 | L
A ‘ A
ZM-10 ZM-13,17
M6 x 0.75 M6 x 0.75
ﬁ[ ] Wl
2 ) e I
A A
BER7IEYU—
11 werr 112 3
A ﬂ
- 2 |o
o S % s
* 0135
v [
M6 x0.75
v
M6 x0.75
2.1 2.4 4 o8H7
1o
g ©
M6x0.75 S o
) M6 x0.75 o =
v @
£5 5 5
T o R8
Y ] A
0
N
08 =
(08h5)
. . 6 .
5 ©
~ - _ 0 - s
>>>>>>> [aY} ¥ | T
16 = ‘
7
“_M6x0.75 0
\_M6x0.75 0 L .8
=
8 © L 9
S B
cé SW7 08 e
= RS 3 |
_ —{isa S AM 0
[ZaN] #g
1l oas

31



Contents

RN 2 T T N 2
A AT ARTZRATIY N e veverereeeesenene e a4
AT ARNTZRATYINDRERR e erveeererereereesseseensaeenees 5
AT ANEERRTET: +vvveeeeerererresmesessesesnsaset s 6
g'",f-‘—)j_-z'\ﬁﬁTIbt"j-U_ ...................................................... 7
g'",f-‘—)j_-z'\ﬁﬁzgyi\" ............................................................ 8

RERENER 5 A YT ANZYN (TS YT p—FAT) o 10
KREWEBER 5 A TTANZYNDEERL  -veoeeeeeereereeeeemeeenenees 11

PHFEFRITE T — ) FA T Tseeeeeeeeeeeeeeesmeeannnnns 12

HFH T 14
ETRAZERTTET — T - eeeeeeeeresesseesssssesesessisisiseisies 14
A5—F)U #77“_5)‘ ............................................................ 16
WATSA VRHERTSIS—Y SO-BMD-1413 veereeeen 18
GYERERFR A TP 3 o eeeere ettt 19

F—) (_b”_tj‘ ................................................... 20

ﬁﬂybbﬂ_y ...................................................... 21

nU%-&-;ﬂ“Ebﬁ_:j‘ ............................................. 22

RERORSAES — SHEATEZ oo 23

FOMDIAPTTARNBNTEID vvvvvvvvrerreeeeereninin 24
g",f?b—_g D v 24
ST TRT =T KPP veeeeeesmeeieeiiieii 24

BYFAYTUYG DIN 22BO-C orvvrvseressssesssssinssssiniisniens 25
9‘,{-\77_-1'\m,fy97_9 ................................. 26

FAVIG =T - RAGOTYI =S covveosscmmissinii 26
FFOFAT A VT et 26
j_-"y't\Dy 7_:9'9)1/479'7—9 ................................................ 26
ﬁ"fT'I\D‘J '| 000 .................................................................. 27
ﬁ"fT'I\D‘J 2200 .................................................................. 28
ﬁ"fT'I\D‘J 6060 u.Network ................................................ 29

B AR T wveereerreesneestentenienit e 29
5E\=§<m77t1j-u_ ............................................. 30

HBMRDOHE - SV TR MEEEOBACED . FEHBE-
RIEE

BRI
A VPFANT v\ EH

TH580-0003 KIRFEMEM—2ZE1TE18%&E8% =
TEL.072-330-6661 FAX.072-333-8223
d-info@diatest-j.co.jp

www.diatest-j.co.jp

2210



